
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015: 64210000-1 - Послуги телефонного зв'язку та передачі данних (Скретч-

картки (ваучери) призначені для поповнення рахунку абонентів мереж рухомого 

(мобільного) телефонного зв’язку). (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 

від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  
Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, 

ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 64210000-1 - Послуги телефонного зв'язку та передачі 

данних (Скретч-картки (ваучери) призначені для поповнення рахунку абонентів мереж 

рухомого (мобільного) телефонного зв’язку). 

Вид процедури закупівлі: запит цінових пропозицій згідно Внутрішніх процедур закупівель 

товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання програм Глобального фонду для боротьби 

із СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

431 604,00 грн без ПДВ. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення в Україні», згідно з Угодою про 

надання гранту між Замовником та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року, який 

реалізується за кошти Глобального фонду. Очікувана вартість затверджена річним планом 

закупівель та передбачена замовленням на закупівлю. 

 

Розмір бюджетного призначення: 431 604,00 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість – згідно з Додатком 1 до оголошення про закупівлю. 

Строк поставки товару— поставка товару здійснюється за заявкою Замовника, яка надається 

Постачальнику не менше ніж за 7 (сім) робочих днів до запланованої дати поставки товару, 

але в будь-якому разі не пізніше 10 грудня 2026 року. 



Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид товару. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та 

опис предмета закупівлі) 

 

Назва предмету 

закупівлі: 

ДК 021:2015: 64210000-1 - Послуги телефонного зв'язку та 

передачі данних (Скретч-картки (ваучери) призначені для 

поповнення рахунку абонентів мереж рухомого (мобільного) 

телефонного зв’язку) 

Строк поставки: 

Поставка товару здійснюється за заявкою Замовника, яка 

надається Постачальнику не менше ніж за 7 (сім) робочих днів 

до запланованої дати поставки товару, але в будь-якому разі не 

пізніше 10 грудня 2026 року. 

Місце поставки 

товару: 
04071, м. Київ, вул. Ярославська, буд. 41 

Строк дії товару: не менше 60 календарних днів з дати поставки товару. 

№ 
Предмет 

закупівлі 

Опис предмета закупівлі (технічні, 

якісні характеристики) 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 

Скретч-картки 

(мобільного) 

телефонного 

зв’язку «Київстар» 

Скретч-картки (телефонні картки), 

призначені для поповнення рахунку 

абонентів мереж інтернету та 

рухомого (мобільного) телефонного 

зв’язку «Київстар», номіналом 

100 грн 

шт 2025 

2 

Скретч-картки 

(мобільного) 

телефонного 

зв’язку «Vodafone» 

Скретч-картки (телефонні картки), 

призначені для поповнення рахунку 

абонентів мереж інтернету та 

рухомого (мобільного) телефонного 

зв’язку «Vodafone», номіналом 50 грн 

шт 3522 

Всього  5547 

Інші вимоги до поставки товару: 

Доставка товару, завантажувальні-розвантажувальні роботи здійснюються 

транспортом Постачальника та за рахунок Постачальника. 

Тара й упаковка товару повинна відповідати вимогам, встановленим для даного виду 

товару та забезпечувати його належний захист від пошкоджень чи псування під час 

транспортування (доставки). 

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити з урахуванням усіх 

супутніх витрат, зокрема на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження 

тощо. 

 


